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Η Β’ Εσπερινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στην Περιστερά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ακολουθούμενος από τον Διάκονό 
του π. Νικόλαο Τσεπίση, τέλεσε την Β’ εσπερινή Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία των Τιμίων Δώρων στον αναπαλαιωμένο 
υποδειγματικά Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου Περιστεράς, τίμιο 
Παλλάδιο που ύψωσε ο Όσιος Ευθύμιος ο Νέος τον 10 αιώνα 
όντως μ. Χ.

Είχες την εντύπωση ότι λειτουργούσες στο Καθολικό της Μονής των Περιστερών 
με προεξάρχοντα τον Πρωτοκορυφαίο Απόστολο του Κυρίου και Συλλειτουργό του 
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τον Όσιο Ευθύμιο που τα Ιερά του Λείψανα θησαυρίζονται στο αρχιτεκτονικό αυτό 
μεγαλούργημα, έχοντας τις ρίζες τους στην Μικρασιατική Οψώ.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν συμπροσευχόμενοι οι Παν. Αρχιμ π. Δωρόθεος 
Ζέρβας, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, π. Νικόλαος Τσολούφης, π. Αμφιλόχιος 
Χάϊτας, π. Νικόδημος Κωτινούδης, ως και ο πολύ δραστήριος και λίαν αγαπητός 
στον Επίσκοπό του Εφημέριος του Ιερού Ναού π. Αθανάσιος Σφουγγάρος.

Τον Σεβασμιώτατο υπεδέχθη ο λαός της Περιστεράς, με επικεφαλής τον Τοπικό 
Πρόεδρο κ. Δημήτριο Ντισλή, οι οποίοι στο προαύλειο του Ιερού Ναού 
αναμένοντας εξέφρασαν τον σεβασμό και την αγάπη τους στον Ποιμενάρχη τους.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του και κάτω από το χθαμαλό φως των 
κανδηλών ερμήνευσε τον λόγο της τελέσεως της λαοφιλούς αυτής και γεμάτης 
ουράνια μηνύματα Ακολουθίας. Και αυτός είναι το φύτεμα ενός εκάστου 
Ορθοδόξου πιστού στο Γεώργιο του Χριστού μας. Εδώ Αυτόρριζα της κενωτικής 
αγάπης ο Κύριος. Εδώ ακόλουθός Του η Θεοτόκος και ο Πρόδρομος. Εδώ 
πεφυτευμένη και η κάθε ψυχή που χριστονοσταλγικά ζητεί να συναντήσει το Θείο 
Αρνίο.

«Με την καλλιέργεια του ψυχικού μας κόσμου από τις Άγιες Γραφές», κατέληξε ο 
ομιλητής, «με την άρδευση από τους ουράνιους κρουνούς των Θείων της 
Εκκλησίας Μυστηρίων, το Αγιοπνευνατικό πότισμα από τον αεί Παρόντα 
Παράκλητο και το κλάδεμα των σαπισμένων κλώνων του δέντρου της ψυχής από 
τον παγετό της αμαρτίας μπορεί ο κάθε πιστός να εμβολιαστεί στον 
‘’Εισπορευόμενο’’ Βασιλέα της Δόξης και να απολαύσει το κλίμα της Ουράνιας 
Βασιλειας Του…».
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